Montageanvisning M-6521-2409

Inféstningsprofil och infastningsplat

Montera hallare pa infastningsprofilen med 2 st Montera hallaren pa infastningsplaten med 2 st
vagnsbult M10x30 och flansmutter. vagnsbult M10x30 och flansmutter.

Infastningsplaten véands sé att &nden med 3 rader
hal 4r mot taknock. Skruva inféstningsplaten
med 10 st sjdlvgdngande skruv 6,3x19 mm. Om
takpléten &r tjockare dn 0,5 mm bor platen
forborras med borr @2,5 - 3 mm.

Infastningsprofilen vénds sé att &anden med 3 hél ar
mot taknock, placera infistningsprofilen pa nedre
delen av pannan. Skruva inféstningsprofilen med
10 st sjdlvgingande skruv 6,3x19 mm. Om platen
ar tjockare dn 0,5 mm bor platen forborras med borr
02,5-3 mm.

Inféstningsplitens nedre del ska placeras éver

P bérlikt.
Inféistningsprofilens nedre del skall placeras over
bérlikt. Luftfickan upptill mellan infastningsprofil
och takplat kan fyllas med tdtningsmassa.

T™
MW & % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
%L% Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



Montageanvisning M-6521-2409

Inféstningsprofil och infastningsplat

AN

Tré 1 bygelbulten fran nedre halet och 1as fast den
Montera hallaren pd infastningsplaten med 2 st med gummibrickorna. OBS! Utrymmet under pla-
vagnsbult M10x30 och flansmutter. ten skall vara minst 37 mm.

Skruva fast inféstni lat d 2 st mutt
Mairk ut och borra hdlen @11 i takpléten. Mlofla ast iastiingsplaten med 2 St mutet

N %&%’hﬂﬂ@d Vd % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
, Telefax: 0250-289 89

- E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10

792 36 MORA



